



## **К крупному штрафу приговорен глава одного из сельских поселений Ульяновской области**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 56-летнего Вячеслава Автономова, главы администрации муниципального образования «Ундоровское сельское поселение».

Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения) и в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в августе 2009 года Автономов, являясь главой муниципального образования, незаконно подписал распоряжение о выплате себе материальной помощи в размере двух месячных денежных содержаний.

Кроме того в декабре этого же года он, являясь уже главой администрации этого же поселения, незаконно установил себе надбавки к зарплате, не имея права на их получение.

Следствием доказано также, что в ноябре 2009 года, Автономов, не являясь муниципальным служащим, незаконно получил оплату командировочных расходов.

Всего действиями Автономова бюджету муниципального образования причин ущерб в размере более 80 тысяч рублей.

Приговором суда Автономову назначено наказание в виде штрафа в размере 125 тысяч рублей.

03 Июня 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/734382>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---